



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

www.karmatravel.gr



Travel.Karma@yahoo.gr

ΔΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΣΗΤΕΙΑ

“Για την αργία του Αγ.Μηνά”

“Σεληνάρι - Μονή Κρεμαστών-Σητεία-
Μονή Τοπλού- Βάι - Λιθίνες- Ιεράπετρα- Άγιος Νικόλαος”

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

10/11:ΗΜΕΡΑ 1^Η Αναχώρηση με το πούλμαν, το πρωί στις **07.30**. Θα ακολουθήσουμε τον βόρειο οδικό άξονα Ηρακλείου-Σητείας.

Μικρή στάση για ένα κερί στον Άγιο Γεώργιο στο Σεληνάρι και έπειτα πορεία προς την **Νεάπολη Λασιθίου**, όπου θα έχουμε χρόνο για καφεδάκι.

Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε την εντυπωσιακή Φρουριακή **Μονή Κρεμαστών**, σε ένα καταπράσινο περιβάλλον. Η Μονή Κρεμαστών, αφιερωμένη στους Ταξιάρχες Αρχαγγέλους Μιχαήλ και Γαβριήλ, βρίσκεται στις νότιες πλαγιές της κοιλάδας του Μεραμπέλλου, τρία χιλιόμετρα νότια της Νεάπολης.

Συνεχίζουμε, περνώντας από Άγιο Νικόλαο, Παχειά Άμμο για τα γραφικά χωριά του Δήμου Σητείας, από το Καβούσι μέχρι τα Μουλιανά.

Άφιξη στην χλιοτραγουδισμένη **Σητεία**. Ας μην ξεχνάμε ότι είναι η πατρίδα του Ραδάμανθου, του Δερμιτζογιάννη και φυσικά του ποιητή του Ερωτόκριτου, Βιτσέντζου Κορνάρου. Μεταφορά στο κεντρικότατο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια, ελεύθερος χρόνος στην διάθεση σας για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη, διανυκτέρευση.

11/11:ΗΜΕΡΑ 2^Η Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας, θα αναχωρήσουμε από την πόλη της Σητείας και θα επισκεφθούμε την εντυπωσιακή **Ιερά Τοπλού**. Η Ιερά Μονή της Παναγίας Ακρωτηριανής και του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου Σητείας, κτίστηκε κατά τον 14^ο αιώνα, ενώ το όνομα *Τοπλού* προέρχεται από την περίοδο της Τουρκοκρατίας, καθώς στα τούρκικα η λέξη «*τοπ*» σημαίνει κανόνι!

Συνεχίζουμε για να θαυμάσουμε τους φοίνικες στο **Βάι**. Το Βάι, ή πιο συγκεκριμένα το φοινικόδασος Βάι, είναι ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα στην Κρήτη και συνάμα μια από τις πιο όμορφες και ιδιαίτερες τοποθεσίες σε ολόκληρη τη Μεσόγειο.

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην **Παναγία των Λιθινών**. Ο Ναός της Παναγίας των Λιθινών ανάγεται στην εποχή μετά την απελευθέρωση της Κρήτης από τον Νικηφόρο Φωκά από το ζυγό των Σαρακηνών. Στον Ναό φυλάσσονται σημαντικές εικόνες, μεταξύ των οποίων και η θαυματουργός εικόνα της Παναγίας της Οδηγήτριας, η οποία

χρονολογείται το δεύτερο μισό του 14ου αιώνα!

Πορεία αργά το μεσημέρι για την όμορφη **Ιεράπετρα**. Προαιρετικό γεύμα στις πολλές ψαροταβέρνες της πόλης ή βόλτα στο γραφικό λιμάνι.

Συνεχίζουμε το απόγευμα προς τον **Άγιο Νικόλαο**, όπου και θα έχουμε χρόνο για βόλτα και καφέ.

Έπειτα θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για την επιστροφή μας πίσω στο Ηράκλειο.

Τιμή 70€ ,ανά άτομο σε δίκλινο/τρίκλινο δωμάτιο

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- ✓ 1 Διανυκτέρευση στο κεντρικό ξενοδοχείο στην Σητεία, με πρωινό σε μπουφέ.
- ✓ Λεωφορείο και οδηγός του γραφείου ,για όλη τη διάρκεια της εκδρομής
- ✓ Έμπειρος συνοδός του γραφείου , για όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00